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4.6 AOPOICHA YRVI®V TPIYOVOL 0tA.88 [1]

OEQPHMA X

To aBpoiGua TV YOVidV KaBe Tprydvov sivat 2 opBEC.

ATTO TO onueio A pépw evOcia xy//Bl, omore: B

VA

=B (1) w¢ evrog kai evaAAa€ Tev xy//Bl mov Tépvovral amo tnv AB
AN
I

2) ¢ gvTog Kal evaAAag tev xy//Bl mov tépvovral amo tnv Al

‘Oug, $+/A+$=2LM A+B+T=2L Math is Visual



https://www.facebook.com/reel/342090405592118

4.6 AOPOICHA YRVI®V TPIYROVOL OtA.89 [2]

MOPIZMATA A
1) Kafe eEmtepiki) yovia TpLry®vVoL ival 161] LLE TO ‘ /\

AOpOIG LA TMV OVO0 UTEVAVTL EGOTEPIKOV YOVIMOV TOV ﬁ\?i
TPLYOVOL. B r X

i1) Av 000 TPIY@OVO EYOLV GVO YOVIEC IGEC, L0 TPOC LIid,
£YOLV KU1 TIC TPITEC YOVIEC TOVS 1GEC. A+B+T=2L '

iii) O1 o&eiec Yovieg evoc opHoYdOVIOL TPIYOVOL £ival . . apa.
GULTTAN PO LOTIKEC. [ #T=2L. }

iv) Kdfs yovia 10émhevpov tprydvou gival 60°. A+Ln /I:": 1_& y v

mmm) i) —1v) [Ipogavn 1"—“5,e —A+B




4.8 ABGpoIoHA YROVIDV KLUPTOL V-YOVOL 0etA.90 [3]

To aBpospa TOV YOVIOV KOPToL v-ymvov sival 2v —4 opOsc.

To ABpoIoHa TV YROVIOV o s L o
TPIy®vou (v=3) eivar: (2:3 - 4) 0pBeg = 2 0pBig = 180
To ABpoIoHa TV YWOVIOV
TETPATTALLPOL (v=4) gival:

(2-4 - 4) 0pBOig = 4 0pOeg = 360°

To aBpoIoua TV YOVIQV

mevraycvou (v=>5) givar: (2-5 - 4) opBic = b opBic = 540°




4.8 ABpoIoHA YWVIWV KLPTOL V-YOVOL OtA.90  [4]

v=5
KvpT1o mevraywvo

A+B+T+A+E=?

'Eoted O éva Tuxaio onueio TOL

KLPTOL TTevraywvou ABTAE.

To aOpoIoHa TV YRVIOV KAOg
TPIYGWVOU Eival ioco HE 2 0pOEG.

To A6pPOoIoHA TWV YROVIQV Kal TV 5
TPIYOV®V gival ioco pe 2-5 opOig.
A@aipo T0 AOPOICUA TRV YWOVIWYV:
O, +0,+0;+0,+ 0, =4 opbic.
apa MEveEl TO ABpoIoHA TV
YOVIWV TOL TTEVTAYDVOUL: (2-5 —4) opbsc

A+B+T+A+E=(25-4) 0p0ic




4.8 ABGpoIoHA YROVIDV KLUPTOL V-YOVOL 0tA.90 [5]

'EoTd O &va TLXAIO EOWTEPIKO onNHEIo
TOL KLPTODL V-yVvoL A A,...A,.

To aBpoiocpa TV YWVIOV KAade
TPIYGVOL gival ioco HE 2 opOEG.

To A6POICHA TV YWOVIOV Kal TV V
TPIYQOV®V &ival ioco pe 2-v 0pOEG.

A@aipc TO AOPOICHA TV YRVIWV:
O,+0,+0;+ ... +O, =4 opbéc

apa Méveal TO aBpolioua
TV YROVI®V TOL V-YOVOUL: (2v —4) opfsc.

KupTo V-ywvo
AJ+A+A +.+A =7

Aj+A,+A,+.+ A =(2v—4) op0ic




4.8 AGPOICHA YRVI®V KLPTOL V-Y®OVOL TEA.90

[6]

To aBpoicua TOV EEOTEPIKOV YOVIOV KLUPTOL V-YOVOL
etvan 4 opBOeg.

Ay

Ay "

\ A+ Apt .+ A =4L

H amodeién cival ek16¢ OANG.
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